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AUTÓTECHNIKA

A Continental legújabb terméke a dobfékekhez tervezett 
elektromos működtetésű rögzítőfék, ismert rövidíté-
sű megnevezése EPB. Különösen a kedvező árú autók 
szegmensét célozzák meg vele, ahol eddig a mechanikus 
kézifék volt az egyeduralkodó. „Az elektromos kézifék 
és a dobfék párosításával egy gombnyomásos kezelhető-
séget tudunk nyújtani a kompakt autók tulajdonosainak 
is. Ezek az autók is hasonló kényelmet és biztonsági 
funkciókat nyújthatnak mint a nagyobbak, de visszafo-
gott áron” – mondta Matthias Matic, a Hidraulikus Fék 
Üzletág vezetője. A sorozatgyártás beindítása 2017-ben 
várható.

EPB-DB (ELECTRIC PARKING BRAKE – DRUM BRAKE)

Ez a típus a hátul dobfékkel rendelkező autókhoz illesz-
kedik. Simplex rendszerű fékekkel működik együtt, ilyen 
megoldás jellemzően a legkisebb autókban található. 
A rendszer két, a hátsó dobfék tartólemezére integrált 
aktuátort és a vezérlőegységet tartalmazza. A vezérlőegy-
ség a jármű elektronikus stabilizáló rendszerébe (ESC) 
beágyazott. Így ugyanazt a funkcionalitást nyújthatja 
mint a drágább autókban, például hegymeneti elindulás 
segítő, visszagurulás-gátló. Ráadásként a belsőtér-terve-
zők is nagyobb szabadságot kapnak, mivel nem kell egy 
nagy kézifékkart elhelyezniük a vezető közelében, csak 
egy gombot. Matthias Matic szerint fokozatosan el fognak 
tűnni a kézifékkarok a következő tíz évben, előrejelzésük 
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szerint 2015-re minden negyedik autóban elektromos 
kézifék lesz. Ez ötször annyi, mint 2008-ban.

EPB-DS (ELECTRIC PARKING BRAKE – DUO SERVO)

Ez a variáns a hátul üzemi tárcsafékkel rendelkező, a 
féktárcsa-felfogató agyába („kalap”) integrált dobfékes 
kézifékű autókhoz készült. Ezek jellemzően már nagyobb, 
nehezebb autók, ezért nem simplex elvű a fékpofakapcso-
lás, hanem duo servo, ezzel nagyobb fékhatás érhető el.
 SZ. M.

Több mint ötmilliárd forintos beruházással száz új mun-
kahelyet teremt a kisalföldi megyeszékhelyen a hengerfe-
jeket és motorblokkokat gyártó, mexikói tulajdonú Nemak 
Győr Kft.; a fejlesztéshez a kormány 406 milliós egyedi 
támogatást biztosít. David Toth, a Nemak Győr Kft. ügyve-
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zetője elmondta: a hőkezelő csarnok berendezését és gépek 
beszerzését tartalmazó beruházás eredményeként 2016 
végére 898-ra bővül a társaság munkavállalóinak száma. Az 
eseményről kiadott közlemény szerint az 5,6 milliárd forint 
értékű beruházás jövőre kezdődik és 2017-re készül el. 


